

ŽIVOTOPIS

Prof.dr.sc. Lorena Mošnja-Škare, redovita profesorica u trajnom zvanju, matični broj u Upisniku znanstvenika 209232., rođena je 9. svibnja 1972. godine u Puli, gdje je završila osmogodišnje, srednjoškolsko obrazovanje (srednja Ekonomska škola) i visoko obrazovanje pri Fakultetu ekonomije i turizma «Dr. Mijo Mirković» Pula, smjer Financije i računovodstvo (članica je Alumni kluba FET-a). Dobitnica je Rektorske nagrade Sveučilišta u Rijeci za postignuti uspjeh tijekom studija. Poslijediplomski studij «Politika privrednog razvoja» završila je pri Ekonomskom fakultetu u Zagrebu te 1996. godine obranila magistarski rad: «Primjena metodologije Ujedinjenih naroda u izradbi bilance hrvatskog gospodarstva» pod mentorstvom prof.dr.sc. Ive Družića. Doktorsku disertaciju «Vrednovanje materijalne imovine pri harmonizaciji računovodstva» obranila je 1998. godine također pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu pod mentorstvom pok. prof.dr.sc. Ive Spremića, kao tadašnja najmlađa doktorica znanosti u Republici Hrvatskoj. Godine 1999. primila je Priznanje Hrvatske zajednice računovođa i financijskih djelatnika za uspješno obranjenu doktorsku disertaciju.

Nastavna djelatnost u visokom obrazovanju profesorice Lorene Mošnja-Škare započinje pri Fakultetu ekonomije i turizma «Dr. Mijo Mirković», Pula gdje se zapošljava 1994.g. kao mlađa asistentica pri Katedri za poslovne financije i računovodstvo. Godine 1996. izabrana je u zvanje asistenta, te 1999.g. u znanstveno-nastavno zvanje docenta društvenih znanosti, polje ekonomije, za predmet «Računovodstvo», a 2003.g. u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za predmet «Računovodstvo». Godine 2008. Senat Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli izabire ju u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora u području društvenih znanosti, polju ekonomije, grani računovodstvo te potom 2013. godine, izabire ju u trajno zvanje redovitog profesora u koje je promovirana 2014. godine.

Pri Fakultetu ekonomije i turizma «Dr. Mijo Mirković» u Puli obavljala je funkciju predstojnice Katedre za računovodstvo (u dva ponovljena mandata) te je nositeljica kolegija preddiplomskog studija «Poslovno računovodstvo», «Financijsko

izvještavanje», «Nacionalno računovodstvo», na diplomskom studiju kolegija «Računovodstvo proračunskih i neprofitnih organizacija», “Praktikum” pri matičnom fakultetu, a sudjeluje u izvedbi nastave na kolegiju “Upravljanje troškovima” pri Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Puli. Prethodno je također bila nositeljica kolegija «Revizija», «Revizija i analiza poslovanja» u okviru preddiplomskog studija, kolegija “Strateško računovodstvo” u okviru diplomskog studija. Sudjeluje u izvedbi nastave na kolegiju “Računovodstvo i financije” Odjela za poslovnu ekonomiju Sveučilišta Sjever. Kolegij "Strateško informiranje managementa" izvodi pri specijalističkom poslijediplomskom studiju «Ljudski resursi i društvo znanja». Na znanstvenom poslijediplomskom studiju «Poduzetništvo i makroekonomski management», bila je nositeljica kolegija «Suvremeni sustavi računovodstva i revizije», «Sustavi nacionalnih računa» te «Strateško informiranje managementa», a na poslijediplomskom doktorskom studiju bila je nositeljica kolegija “Suvremeni računovodstveni sustavi” te sunositeljica kolegija “Računovodstvena politika, revizija i poslovanje”. Bila je mentorica prve obranjene doktorske disertacije na združenom doktorskom studiju “Međunarodni ekonomski odnosi i menadžment” (Sveučilište u Puli sa sveučilištima u Eisenstadtu, Šopronu, Bratislavi, Pragu, Varaždinu, Mostaru). Sudjelovala je kroz gostujuća predavanja u izvedbi kolegija "Računovodstvo financijskih instrumenata" pri poslijediplomskom specijalističkom studiju “Financijsko izvještavanje, revizija i analiza” Ekonomskog fakulteta u Zagrebu, tijekom četiriju generacija. Gostovala je i na poslijediplomskom studiju Ekonomskog fakulteta u Rijeci na kojem sudjeluje u postupcima obrane doktorskih disertacija kao i pri Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, pri Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani. Održavala je gostujuća pozvana predavanja pri Sveučilištu u Bolgini – Odjelu za ekonomiku poduzetništva te pri Ekonomskom fakultetu u Riminiu.

Pod njezinim je mentorstvom obranjeno oko 150 diplomskih i završnih radova, deset magistarskih radova te šest doktorskih disertacija.

U okviru kolegija “Praktikum” uspostavila je suradnju sa stotinjak gospodarskih subjekata pri kojima studenti od 2005.g. ostvaruju praktičan dio računovodstvene nastave uz mentora-predmetnog nastavnika i mentora u praksi.

U području računovodstva ili revizije, u autorstvu ili suautorstvu objavila je više od sedamdeset radova, tri knjige, autorica je osamdesetak recenzija znanstvenih radova u renomiranim časopisima referiranim u relevantnim bazama (Economic Research,

Journal of Business Economics and Management, The South East European Journal of Economics and Business, Ekonomski pregled, Tourism and Hospitality Management, Journal of Economy and Business), u zbornicima radova, znanstvenih knjiga, stručnih radova, sveučilišnih udžbenika, web nastavnih tekstova, znanstvenih projekata, međunarodnih znanstvenih skupova, studijskih programa. Osim navedenih radova, autorica je i stručnih radova, e-learning materijala, suradnica na stručnim projektima i razvojnim studijama, programima stručnog usavršavanja, itd.

Tijekom znanstvenoistraživačkog rada vodila je znanstvene projekte MZO RH iz područja računovodstva «Vrednovanje materijalne imovine u uvjetima restrukturiranja hrvatskoga gospodarstva», (145001-1), «Hrvatska u europskoj isvjetskoj računovodstvenoj harmonizaciji i globalizacija», (0145008), «Računovodstveni standardi za SME u Hrvatskoj: razvoj i harmonizacija s Europom», (145-1452453-2450), a u ostalim područjima sudjelovala je u realizaciji jednog znanstvenog projekta i jednog tehnologijsko razvojno istraživačkog projekta MZO RH, kao i jednog TEMPUS projekta. U novije vrijeme, u razdoblju 2017.-2019. bila je financijska voditeljica pri projektnom partneru (pulskom sveučilištu) u okviru projekta nositelja Sveučilišta u Ulmu «Open Innovation to Raise Entrepreneurship Skills and Public Private Partnership in Danube Region» - DA-SPACE, DTP1-146- 1.2, Interreg Danube Transnational Programme, (ERDF i IPA); financijska voditeljica projekta „Razvoj i unapređenje studijskih programa sukladno HKO-u na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli“, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., Europski socijalni fond od 2019-2021.g. te koordinatorica projekta „Stručnom praksom do ranog razvoja karijere“ Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Europski socijalni fond od 2020-2021.g. Tijekom 2022.g. provodila je vrednovanje projekata Hrvatske zaklade za znanost.

Članica je Savjetničkog odbora časopisa “Almatourism - Journal of Tourism, Culture and Territorial Development”, Alma Mater Studiorum, University of Bologna, Center for Advanced Studies in Tourism (CAST), Rimini Campus, znanstvenog odbora – Scientific Committee of a website on Corporate Governance at Rome Tre University te odbora CRIMPI- Research Center on Entrepreneurship and Small-medium Firms, Università Carlo Bo, Urbino; suradnica urednika Journal of Risk Finance, Emerald. Također, članica je međunarodnog znanstvenog i uredničkog odbora časopisa UTMS Journal of Economics, Sveučilišta turizma i menadžmenta u Skopju, međunarodnog

uredničkog odbora Dubrovnik International Economic Meeting, uredničkog odbora Revije SIR*IUS Slovenskog inštituta za reviziju, Ljubljana, izdavačkog savjeta znanstveno-stručnog časopisa «Računovodstvo i financije» Hrvatske zajednice računovođa i financijskih djelatnika, uređivačkog savjeta međunarodnog znanstvenog časopisa “Economic Research”/”Ekonomska istraživanja” pri matičnom Fakultetu ekonomije i turizma “Dr. Mijo Mirković” Pula, u suizdavaštvu s Taylor&Francis.

U znanstvenom i nastavnom radu uspješno je surađivala s Ekonomskim fakultetom u Riminiu, Sveučilišta u Bologni te je realizirala uspješnu suradnju sa istraživačima sa Boston University, Università «Carlo Bo» Urbino, Università di Ferrara, Università Roma Tre, Charles Sturt University, Bathurst, University of Tartu, SouthEastern Oklahoma State University – John Massey School of Business, Charles W. Lamden School of Accountancy, San Diego State University, Rollins College - Crummer Graduate School of Business, Orlando. Koordinirala je projekte Fulbrightovog programa za prof.dr.sc. Sergeja Matulicha, prof.dr.sc. Juliana Vinczea i prof.dr.sc. Davida Currie (Rollins College, Florida), prof.dr.sc. Claya Singletona (Rollins College, Florida), prof.dr.sc. Stevena G. Smitha (SouthEastern State University, Oklahoma), prof.dr.sc. Victorie Krivogorsky, redovne godišnje studijske posjete prof.dr.sc. Petera Friedricha (University of Tartu) uz organizaciju niza njihovih predavanja i radionica za širu stručnu javnost. Doprinijela je međunarodnoj suradnji matične institucije kao koordinatorica projekta razmjene studenata matičnog fakulteta i američkih postdiplomanata u okviru programa «Global Business Practicum» utemeljenog 2000. godine u suradnji s prof.dr. Serge Matulichem, Rollins College, Florida, nagrađenog prestižnom nagradom «Fullbright Scholar Alumni Award». Time su se stvorili preduvjeti za njegovu daljnju realizaciju gotovo kroz cijelo desetljeće, a što je omogućilo uključivanje većeg broja domaćih i američkih profesora u bilateralnu znanstvenu i nastavnu suradnju. Za svoj doprinos ovom projektu dobila je «Certificate of Appreciation», Rollins College, Orlando, Florida. Inicirala je zaključenje sporazuma o razmjeni studenata i nastavnog osoblja sa Sveučilištem u Bologni, Ekonomskim fakultetom u Riminiu, Sveučilištem Ca’ Foscari Venezia, Sveučilištem Roma Tre, Sveučilištem u Tartuu, te Torun School of Banking kao Erasmus – partnerima matične institucije.

Pri matičnom fakultetu izvršavala je i niz drugih poslova u uredništvu znanstvenog časopisa «Gospodarstvo Istre», potom «Ekonomska istraživanja»; organizacije stručnih tečajeva za voditelje poslovnica, turističke vodiče, izobrazbe u

području javne nabave, u području društveno odgovornog računovodstva, forenzičkog računovodstva; obavljala je funkciju predsjednice Povjerenstva za financije, članice Povjerenstva za međunarodnu suradnju, članice i predsjednice Odbora za kontroling, Povjerenstva za nastavu, Odbora za poslijediplomske studije i doktorate matičnog Fakulteta. Sudjelovala je u nastavi programa cjeloživotnog obrazovanja srednjoškolskih nastavnika računovodstva u području društveno odgovornog računovodstva, programa stručnog usavršavanja iz «Poslovnog planiranja» pri Istarskoj razvojnoj agenciji.

Bila je članica Savjeta za gospodarstvo i financije Grada Pule, Upravnog vijeća Hrvatske udruge računovodstvenih eksperata, aktivno surađuje s Udrugom računovođa i financijskih djelatnika Istre, posebno u okviru Povjerenstva za suradnju sa srednjim školama i fakultetima te joj je 1998.g. dodijeljeno Priznanje ove udruge za doprinos razvoju računovodstvene struke, kao i Zahvalnica HZRIF - Udruge računovođa i financijskih djelatnika Istre za suradnju i doprinos u provođenju programa rada i izdavačke aktivnosti HZRIF – URIFD-a Istre, 2012.godine. Uspješno surađuje sa Hrvatskom zajednicom računovođa i financijskih djelatnika, Sekcijom internih revizora kroz stručne radove i pozvana predavanja na simpozijima i radionicama.

Obavljala je funkciju članice, potom predsjednice Sveučilišnog savjeta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli do preuzimanja prorektorske funkcije u dva mandata - prorektorice za poslovne odnose i financije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli u listopadu 2013. te prorektorice za upravljanje resursima u listopadu 2017.g. do rujna 2021.g. Kontinuirano je angažirana na infrastrukturnim projektima Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Bila je voditeljica projekta «Proširenje infrastrukture studentskih smještajnih kapaciteta Studentskog doma Pula», Poziv: «Modernizacija, unaprjeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju» Operativni program «Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.», EFRR, od 2016.-2022.g., u okviru kojeg su izgrađena dva nova paviljona Studentskog doma Pula, nastavno na Projekt rekonstrukcije, izgradnje i opremanja Studentskog doma Pula, Studentskog restorana i pizzerie pri Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli, financiranog iz državnog proračuna, Europske investicijske banke - MRRFEU i Grada Pule, u razdoblju 2013.-2015. g. U okviru ITU mehanizama Urbanog područja Pula, bila je voditeljica I. faze projekta „Prenamjena zgrade bivšeg vojnog objekta - Mornaričke bolnice za potrebe Istarskog

Sveučilišta“ od 2020.-2021.g. Voditeljica je IRI projekata „Jačanjem istraživačkih kapaciteta do znanstvene propulzije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli“ i „Razvoj znanstveno istraživačke infrastrukture na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli“, Poziv: „Priprema IRI infrastrukturnih projekata“, Operativni program «Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.», EFRR, od svibnja 2021.g.

Tijekom prorektorskog mandata 2013.-2021., djelovala je kao članica raznih stručnih povjerenstava Rektorskog zbora Republike Hrvatske te Savjeta za financiranje znanstvene djelatnosti i visokog obrazovanja Republike Hrvatske. Tijekom 2021. g. bila je članica Povjerenstva za zakonske akte koji uređuju sustav znanosti i visokog obrazovanja Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj RH.

U okviru širih društvenih aktivnosti, od 2007.-2015.g obavljala je funkciju predsjednice Vijeća roditelja Osnovne škole «dr. Mate Demarina" u Medulinu, a od 2015.g.-2019.. predsjednice Vijeća roditelja Srednje ekonomske škole u Puli. U ožujku 2016.g. sudjelovala je u humanitarnom projektu i izložbi protiv nasilja nad ženama “Žene za žene”, Udruge MedulinArt pod pokroviteljstvom Općine Medulin.

Udana je, majka dvoje djece: sina Damiana i kćeri Marie Elene.

POPIS RADOVA

- *magistarski rad*: «Primjena metodologije Ujedinjenih naroda u izradbi bilance hrvatskog gospodarstva», Ekonomski fakultet Zagreb, 1996. (mentor: prof.dr.sc. Ivo Družić).
- *doktorska disertacija*: «Vrednovanje materijalne imovine pri harmonizaciji računovodstva», Ekonomski fakultet Zagreb, 1998. (mentor: prof.dr.sc. Ivo Spremić).

I. Znanstveni radovi objavljeni u međunarodno priznatim časopisima

1. «Izbor metode vrednovanja zaliha u računovodstvu poduzetnika prerađivačke industrije», («Inventory Valuation Method Choice in Business Accounting of Manufacturing Industry»), *Ekonomski pregled* (49)1, Hrvatsko društvo ekonomista, Zagreb, ISSN 0424-7558, pp. 15-25., opseg 1,1 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).
2. «Politike i metode amortizacije u hrvatskom gospodarstvu», («Depreciation Policies and Methods in the Croatian Economy»), *Ekonomski pregled* (49)6, Hrvatsko društvo ekonomista, Zagreb, ISSN 0424-7558, pp. 567-580., opseg 1,3 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).
3. «Bihevioristički pristup upravljačkom računovodstvu u Hrvatskoj», («Behavioural Perspective of Management Accounting in Croatia») *Ekonomski pregled* (51)5-6., Hrvatsko društvo ekonomista, Zagreb, ISSN 0424-7558, pp. 466-475., opseg 1,1 a.a.
4. «Valuation Policy Improvements in Croatia: Introducing the Current Cost Accounting», *Economic Research* (13)1, ISSN 1331-677X, pp. 13-26., opseg 1,9 a.a.
5. «Globalisation Impact on Accounting Transition in Croatia», *Ekonomski pregled* (52)3-4 Hrvatsko društvo ekonomista, Zagreb, ISSN 0424-7558, pp. 431-445., opseg 1,7 a.a.
6. «Strategic Accounting Problem of Capital Gearing in Croatia», *Zagreb International Review of Economics & Business*, (5)2, ISSN 1331-5609, pp. 23-37., opseg 1 a.a. (suautorstvo Škare, M.); International Conference «An Enterprise Odyssey: Economics and Business in the New Millennium 2002», Universtiy of Zagreb, Graduate School of Economics & Business, June 27-29, 2002, Sharma, S., Galetić, L.eds., Conference Proceedings, ISBN 953-6025-05-1, pp. 738-748.
7. «Amortizacija v hrvaških podjetjih», («Depreciation in Enterprises in the Republic of Croatia»), *Revizor* (9)7, Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana, ISSN 0353-7935, pp. 35-43., opseg 1 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).
8. «V prihodnost usmerjeno računovodstvo: Vizija nove računovodske ureditve Humphreyja H. Nasha», («Accounting for the Future: the Idea of the New Accounting System According to Humphrey H. Nash»), *Revizor*, (13)1, Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana, ISSN 0353-7935, pp. 27-38., opseg 1,2 a.a.

9. «Modeliranje denarnih tokov, na katerih je zasnovano v prihodnost usmerjeno računovodstvo», («Cash Flows Modelling in the System of Accounting for the Future as the Specific Approach to Value Added Accounting»), *Revizor*, (13)10, Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana, ISSN 0353-7935, pp. 49-59., opseg 1 a.a.

10. «Primjena računovodstvenih standarda u malim i srednjim društvima Italije i Hrvatske: izazovi međunarodne harmonizacije», (Application of Accounting Standards in Small and Medium Enterprises in Italy and Croatia: Challenges of International Harmonization), *Economic Research* (20)1, ISSN 1331-677X, pp. 8-25., opseg 1,8 a.a. (suautorstvo Baldarelli, M.G., Demartini, P.).

11. «International Accounting Standards Compliance Factors: Two Empirical Researches», *Economic Research*, (21)2, ISSN 1331-677X, pp. 1-15., opseg 1,2 a.a.

12. «Proučevalna služba (kontroling) – razvojni dosežki pri hrvaških podjetjih», (Controlling – Development Level in Croatian Enterprises), *Revizor*, (17)9, Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana, ISSN 0353-7935, pp. 22-40., opseg 1,1 a.a. (suautorstvo Špac, D.).

13. «International Accounting Standards for SMEs (Empirical Evidence from SMEs in a Country in Transition and in a Developed Country facing New Challenges)», *Piccola Impresa (Small Business) Rivista internazionale di studi e ricerche* 1/2007, Editrice Montefeltro, Associazione per lo studio della Piccola e Media Impresa, Urbino, Università degli Studi di Urbino «Carlo Bo», Facoltà di Economia, ISSN 0394-7947, Cod.int. 101021, pp. 53-73., opseg 1,5 a.a. (suautorstvo Baldarelli, M.G., Demartini, P.).

14. «UNCTAD (ISAR)'s Guidelines for SME Accounting: the Possibilities of Implementation in Croatia», *Revizor* 19(1), Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana, ISSN 0353-7935, pp. 83-98., opseg 1 a.a.

15. «Controlling in Transition Environments: Empirical Evidence from Croatia», *South East European Journal of Economics and Business* (4)1, ISSN 7840/118X, pp. 63-81., opseg 1,8 a.a. (suautorstvo Špac, D.).

16. "The Quality of Notes relating SME Revenues and Expenditures Disclosures: Empirical Study of Croatian Financial Reporting Standards (CFRS) Implementation", *Economic Research*, Special Issue (2014), ISSN 1331-677X, pp. 343-368, 6th International Scientific Conference "The Changing Economic Landscape: Issues, Implications and Policy Options: Economic in Crisis - The Crisis of Economics", Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism "Dr. Mijo Mirković", 30th May-June 1st, 2013, opseg 1,9 a.a., (suautorstvo Galant, A.).

17. "Gibson Paradox Revisited – Liquidity Chain Effect", *Journal of Business Economics and Management*, 16 (2015), ISSN 1611-1699/eISSN 2029-4433, Taylor & Francis <http://www.tandfonline.com/doi/full/10.3846/16111699.2014.984753>, pp 510-528, opseg 1,4 a.a. (suautorstvo Škare, M.).

18. "Economic policy implications of the Gibson Law in the Netherlands (1800-2012)", *Journal of Policy Modeling*, 41(2019), 5; pp 926-942, doi:10.1016/j.jpolmod.2019.04.001, opseg 1,3 a.a. (suautorstvo Škare, M.).

II Znanstveni radovi objavljeni u zbornicima radova međunarodnog znanstvenog skupa

1. «Comparison of the Accounting Reform in Croatia and other Countries in Transition», in: Goić, S., ed.: «Enterprise in Transition», II International Conference Proceedings, DAAAM INTERNATIONAL VIENNA & UNIVERSITY OF SPLIT, FACULTY OF ECONOMICS, Split-Brela, May, 1997., ISBN 953-6024-14-4, pp. 481-487., opseg 0,8 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).

2. «Management Accounting - Development Level and Prospects for the New Millennium - the Case of Croatia», in: Vuković, G., ed.: «Management v novem tisočletju», Zbornik posvetovanja z mednarodno udeležbo, 19. Posvetovanje organizatorjev dela, 2. knjiga, Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede, Portorož, 29-31. Marec 2000., Založba Moderna organizacija, Kranj, ISBN 961-232-088-8, pp. 890-898., opseg 1 a.a.

3. «Strategic Accounting Information System Development in Croatia», in: Vuković, G., ed.: «Management in Evropska Unija», Zbornik konference z mednarodno udeležbo, 21. znanstvena konferenca o razvoju organizacijskih ved, 3. knjiga, Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede, Portorož, 27-29. Marec 2002., Založba Moderna organizacija, ISBN 961-232-133-7, pp. 1134-1144., opseg 1,7 a.a.

4. «International Accounting Standards Implementation in Croatia – the Experiences of Manufacturing Industry», in: Capodaglio, G. Baldarelli, M.G., eds.: «*L'armonizzazione dei Principi Contabili in Europa - Allargamento dell'U.E. e confronto Internazionale*», Atti del Convegno Internazionale, Università di Bologna, Sede di Rimini, Rimini, April 2002., Roma: Casa Editrice della Rivista Italiana di Ragioneria e di Economia Aziendale, 2003, ISBN 9788885333789, pp. 211-231., opseg 1 a.a.

5. «Croatian Small and Medium-sized Enterprises Accounting Development and International Harmonization», in: Križman Pavlović, D., ed.: «Entrepreneurship and Macroeconomic Management», 3rd International Conference Proceedings, Pula: Fakultet ekonomije i turizma «Dr. Mijo Mirković», April 28-30.2005., ISBN 953-7144-02-X, pp. 548-560., opseg 1,1. a.a. (suautorstvo Černe, K.).

6. «The IFRS/IAS in the SMEs: Theoretical Profiles and Empirical Evidences: Implementation of IFRS/IAS in Croatian SMEs», in: Capodaglio, G., Baldarelli, M.G., eds.: «*L'armonizzazione dei principi contabili in Europa. 'Quali regole' per le piccole e*

medie imprese?», Atti del Convegno Internazionale, Rimini: Facolta di Economia, Dicembre 2005., Roma: Casa Editrice della Rivista Italiana di Ragioneria e di Economia Aziendale, 2006, ISBN 9788885333796, pp. 175-199., opseg 1,4 a.a.

7. «The Features of SMEs as the Variables of Influence onto Global Accounting Standards Implementation in Croatia», in: Kersan-Škabić, I., Krtalić, S., eds.: «Global Challenges for Competitiveness: Business and Government Perspective», 4th International Conference Proceedings, Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism «Dr. Mijo Mirković», Pula, September 27-29.2007., ISBN 978-953-7498-02-3, CD – ROM, ISBN 978-953-7498-03-0, pp. 457-470., opseg 1 a.a.

8. «Accounting Harmonization for SME-s in Europe: Some Remarks on IFRS for SME-s and Empirical Evidences», in: Afrić Rakitovac, K., Šugar, V., Bevanda, V. (eds.): 5th International Scientific Conference Proceedings “Entrepreneurship and Macroeconomic Management: Reflections on the World in Turmoil”, Juraj Dobrila University of Pula, Department for Economics and Tourism “Dr. Mijo Mirković”, Pula, March 24-26.2011, ISBN: 978-953-7498-42-9 1, pp. 23-45., opseg 1,6 a.a., (suautorstvo Baldarelli, M.G., Demartini, P., Paoloni, P.).

Published in Economic Research, Vol. 25, SE 1, 2012 (Special Edition)

9. “New challenges for SMEs Financial Reporting in Europe - IFRS vs National GAAP”, in: “I processi innovativi nelle piccole imprese Le sfide oltre la crisi”, 3rd Workshop, Università degli studi di Urbino, Carlo Bo, Facolta di economia, Urbino, 16-17 Settembre 2011, CDROM, ISBN 978-88-85363-56-4, A S Piccola impresa/Small Business, Rivista internazionale di studi e ricerche, 1506, , opseg 2 a.a., (suautorstvo Demartini, P., Paoloni, P.).

10. “SMEs Financial Reporting Harmonization: Back to the Past or to the Future?”, in: International Accounting Conference, “Accounting Renaissance: Lessons from the Crisis and Looking into the Future. Learning from Histories and Institutions”, IAAER – International Association for Accounting Education and Research, Financial Reporting journal, Ca’ Foscari University of Venice, November, 3-5th, 2011., CD, opseg 2.1 a.a., (suautorstvo Baldarelli, M.G., Demartini, P., Paoloni, P.).

Znanstveni radovi objavljeni u časopisima važnim za struku

1. «Vrednovanje materijalne imovine u međunarodnom računovodstvu», *Revizija* (4)4, Hrvatsko udruženje revizora , Zagreb, ISSN 1331-2340, pp. 27-44., opseg 1,5 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).

2. «Sustav tekuće vrijednosti», *Revizija* (5)1, Hrvatsko udruženje revizora, Zagreb, ISSN 1331-2340, pp. 27-37., opseg 1 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).

3. «Sustav povijesne vrijednosti», *Revizija* (5)4, Hrvatsko udruženje revizora, Zagreb, 1998., ISSN 1331-2340, pp. 47-58., opseg 1,2 a.a.

4. «Primjena računovodstvenih politika na području dugotrajne materijalne imovine u Hrvatskoj», *Računovodstvo i financije* (44)11, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb, ISSN 0350-4506, pp. 18-22., opseg 1,1 a.a.

5. «Kako se provodi obračun amortizacije kod pojedinih poduzetnika u Hrvatskoj?», *Hrvatska gospodarska revija*, br. (48)7., Zagreb, ISSN 1330-9145, pp. 28-33. (742-747), opseg 1,3 a.a.

Knjige – međunarodne publikacije

1.«International Accounting Standards for SMEs: Empirical Evidences from SMEs in a Country in Transition and a Developed Country Facing New Challenges», Juraj Dobrila University of Pula – Mikrorad Zagreb: 2007., ISBN 978-953-7498-08-5, opseg: 14.9 a.a. (suautorstvo Baldarelli, M.G., Demartini, P.).

2. «Accounting for SMEs: Multidimensional Aspects and Global Challenges», Juraj Dobrila University of Pula – Mikrorad Zagreb: 2007., ISBN 978-953-7498-07-8, opseg 9.5 a.a., –urednica i suautorica (autori: Bisman, J.E.; Demartini, P.; Dimitrić, M.; Goela, N.; Hagigi, M.; Mošnja-Škare; Palazzi, E.; Sivakumar, K.; Wu, E.).

Poglavlje u knjizi – međunarodnoj publikaciji

1.«International Accounting Standards Implementation – Environmental Aspects and Considerations of SMEs' Internal Factors Affecting Financial Reporting: Current Practices in Croatia», in: Mošnja-Škare, L., ed.: «Accounting for SMEs: Multidimensional Aspects and Global Challenges», Juraj Dobrila University of Pula – Mikrorad Zagreb: 2007., ISBN 978-953-7498-07-8, pp. 125-160., opseg 2,3 a.a.

2.«Environmental and Sustainability Reporting Developments: Some Reflections on Croatian Practices», in: Baldarelli, M.G., ed.: «Civil Economy, Democracy, Transparency and Social and Environmental Accounting Research Role - Some Reflections in Theory and in Practice Deriving from 2nd CSEAR Conference – Italy», McGraw-Hill, Milano: 2010., ISBN 978-88-386-7236-1, pp. 185-205., opseg 1,6 a.a.

3. «Accounting Standards for SMEs in Croatia», in: Capodaglio, G., ed. “L’ ipotesi di espansione in Europa degli IAS/IFRS”, RIREA, Aziende, Studi e Ricerche di Economia Aziendale, Roma, 2011., ISBN 978-88-96004-84-5, pp. 225-245., opseg 1,6 a.a.

4. “Financial Reporting Standards: between de Jure and De Facto Harmonisation”, in Ribnikar, I., Gonan Božac, M., eds.: “The Future of Economics: between Rules and Discretion”, Juraj Dobrila University of Pula: 2013., ISBN 978-953-7498-71-9, pp. 329-351., opseg 1 a.a. (suautorstvo Babun, N.).

Knjige – domaće publikacije

1. "Računovodstvena obzorja", U, HZRIF – Udruga računovođa i financijskih djelatnika Istre, Pula, 2012., ISBN 978-953-57214-0-6, opseg 25.6 a.a.,– urednica (autori: Zenzerović, R.; Černe, K.; Peruško, T.; Kostešić, S.; Štifanić, E.).

Poglavlje u knjizi

1. "Accounting Aspects – Strategic Accounting Model Development for Personalized Medicine Management", u: Pržiklas Družeta, R., Škare, M., Kraljević Pavelić, S., ur.: "Novel Perspectives in Economics of Personalized Medicine and Healthcare Systems", NY (USA): Nova Science Publishers: 2021., ISBN 9781685073909, pp. 165-176., opseg 1 a.a.

Znanstveni radovi objavljeni u zborniku radova domaćeg znanstvenog skupa

1. «Razvojni tijekovi makroračunovodstva u funkciji obnove i razvoja Republike Hrvatske», («Developmental Courses of Accounting in the Function of the Reconstruction and Development of the Republic of Croatia»), u: Ravlić, P., ur.: Znanstveni skup "Susreti na dragom kamenu" – «Problemi obnove u funkciji razvoja Republike Hrvatske», zbornik radova, FET "Dr. Mijo Mirković", Pula, 1996., ISSN 0351-3408, ISBN 953-96143-0-9, pp. 587-597., opseg 0,8 a.a. (suautorstvo Džajić, Lj.).

2. «Problem usklađivanja procjene imovine na makroračunovodstvenoj i mikroracunovodstvenoj razini», u: Tadijančević, S., ur.: «Računovodstvo, revizija i financije u suvremenim gospodarskim uvjetima», zbornik radova, HZRFD, Zagreb - Pula, lipanj 1998.g., ISBN 953-6480-13-1, pp. 27-40., opseg 1 a.a.

3. «Računovodstveni aspekti primjene eura u Hrvatskoj», u: Tadijančević, S., ur.: «Računovodstvo, revizija i financije u suvremenim gospodarskim uvjetima», zbornik radova, HZRFD, Zagreb - Pula, lipanj 1999., ISBN 953-6480, pp. 221-231., opseg 1 a.a.

4. «Odnosi između Općeprihvaćenih računovodstvenih načela (GAAP-ova) i Međunarodnih računovodstvenih standarda (MRS-ova)», u: Tadijančević, S., ur.: «Računovodstvo, revizija i financije u suvremenim gospodarskim uvjetima», zbornik radova, HZRFD, Zagreb - Pula, lipanj 1999., ISBN 953-6480, pp. 9-18., opseg 1 a.a. (suautorstvo Matulich, S.).

5. «Novi modeli financijskog izvještavanja», u: Gulin, D., Tadijančević, S., Cota, B., ur.: «Računovodstvo, financije i revizija u suvremenim gospodarskim uvjetima», zbornik radova, HZRFD, Zagreb – Pula, lipanj 2003., ISBN 953-6480-52-2, pp. 58-64., opseg 0.5 a.a.

6. "Uloga interne revizije u procesu upravljanja likvidnošću u uvjetima opće nestabilnosti", u: Žager, L., red.: «Interna revizija i kontrola», Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb-Poreč: 01-

03.10.2009., ISBN 978-953-277-033-9 , pp. 59-70., opseg 0,6 a.a. (suautorstvo Zenzerović, R.)

7."Interne kontrole u razvoju društveno odgovornog poslovanja u hrvatskom gospodarstvu", u Žager, L., red.: «Interna revizija i kontrola», Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb-Vodice: 30.09.-02.10.2010., ISBN 978-953-277-048-3, pp. 121-132., opseg 0,6 a.a.

8. "Forenzični instrumentarij u internoj reviziji", u Žager, L., red.: «Interna revizija i kontrola», Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb-Vodice: 29.09.-01.10.2011., ISBN 978-953-277-063-6, pp. 12-28., opseg 0,6 a.a.

9. "Percepcija rizika i uloga interne revizije", u Žager, L., red.: "Interna revizija i kontrola", Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb-Biograd na moru: 26.09.-28.09.2013., ISBN: 978-953-277-084-1, pp. 1-10., opseg 0,6 a.a. (suautorstvo Zenzerović, R.)

10. "Prijevare – suvremeni trendovi i znaci upozorenja pri internoj reviziji", u Žager, L., red.: "Interna revizija i kontrola", Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb-Opatija: 25.09.-27.09.2014., ISBN, 978-953-277-092-6, pp. 14-27., opseg 0,9 a.a. (suautorstvo Zenzerović, R.)

11. "Novi trendovi u razvoju internih kontrola", u Žager, L., red.: "Interna revizija i kontrola", Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb-Opatija: 24.09.-26.09.2015., ISBN, 978-953-277-100-8, pp. 59-71., opseg 0,8 a.a. (suautorstvo Zenzerović, R.)

12. "Profil prevaranta ili tko nas to vara", u: Gulin, D., Tušek, B., Mamić Sačer, I., Sever Mališ, S., Dečman, N., Pavić, I. (ur.): "Interna revizija i kontrola", Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb, 2017., pp. 155-170., opseg 0,9 a.a. (suautorstvo Zenzerović, R.)

13. "Integracija podatkovne analize u procese interne revizije", u Žager, L., red.: "Interna revizija i kontrola", Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Sekcija internih revizora, Zagreb, 2019., pp. 34-43, opseg 0,6 a.a. (suautorstvo Zenzerović, R.; Černe, K.)

Stručni radovi i studije

1. "Standardni okvir društveno odgovornog računovodstva – mogućnosti integracije u tradicionalni računovodstveni sustav institucija visokog obrazovanja", Ekonomska misao i praksa, Economic Thought and Practice, god. XXI. (2012), br. 1, Dubrovnik, ISSN 1330-139, pp. 279-314, opseg 2.7 a.a. (suautorstvo, Eerman, D., Friedrich, P.).

2. "Old Mule Farms", Harvard Business Publishing, Richard Ivey School of Business Foundation, May, 2010, no. 910B04-PDF-ENG, suautorstvo Currie, D., dostupno na http://cb.hbsp.harvard.edu/cb/web/product_detail.seam?E=2497168&R=910B04-PDF-ENG&conversationId=325936 (case)

3.«Accounting Harmonisation and SMB Internationalisation: Croatian Empirical Evidence», WLICSMB'2006 Zhejiang Provincial Institute of Small & Medium Business.

4. "Analiza financijskih pokazatelja turizma u gospodarstvu Općine Medulin za razdoblje od 2007. do 2011. godine" te "Procijenjeni financijski učinci razvoja turizma i ugostiteljstva Općine Medulin za razdoblje od 2013. do 2018. godine", dionica studije "Master plan razvoja turizma Općine Medulin u razdoblju 2013.-2018." Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Odjel za ekonomiju i turizam "Dr. Mijo Mirković" Pula, 2012-2013., voditelj: Golja, T., Škare, M. (suradnica na projektu – suautorica studije).

5. "Financijska analiza gospodarstva Grada Labina", "Analiza financijskih pokazatelja poslovanja poduzetnika u turizmu i ugostiteljstvu Grada Labina", dionica studije "Strategija razvoja turizma Općine Labin" Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Odjel za ekonomiju i turizam "Dr. Mijo Mirković" Pula, 2012-2013., voditeljica: Golja, T. (suradnica na projektu – suautorica studije).

Ostali radovi

I Poglavlje u knjizi

«Razvoj društvenih djelatnosti u Istarskoj županiji od 1996. do 2010. godine»
«Analiza razvoja društvenih djelatnosti od 1981. do 1995.» (suautorstvo Zoričić, Đ.)
- «Temeljni razvojni parametri»,
- «Osvrt na temeljne razvojne odrednice»,
- «Kultura, umjetnost i informiranje» (suautorstvo Džajić, Lj., Ravlić, P.)
- poglavlja u znanstvenoj knjizi Zoričić, Đ. i suradnika: «Ljudski potencijali u gospodarskom razvoju», ISBN 953-96143-8-4, FET «Dr. Mijo Mirković», Pula, 1996., pp. 103-111., 141-145., opseg 1,2 a.a.

II Znanstveni radovi objavljeni u zborniku radova s domaćeg znanstvenog skupa

1. «Metodološki pristup analizi dostignute razine razvijenosti i sagledavanje posljedica 'monogospodarske' slike grada Poreča», u: Ravlić, P., ur.: «Susreti na dragom kamenu» – «Gospodarski razvoj i problemi Istre, Hrvatske i njihova okružja», zbornik radova, FET «Dr. Mijo Mirković», Pula, 1994., ISSN 0351-3408, ISBN 953 -96143-0-9, pp. 587-600., opseg 1,2 a.a. (suautorstvo Škare, M.).

III Stručni radovi i studije

1. «Health Care as a Tourist Resource», *Tourism and Hospitality Management* (1)2., Wien/Opatija, 1995., ISSN 1330-7533, pp. 421-429., (stručni rad), opseg 1 a.a. (suautorstvo Zoričić, Đ.).
2. «Regional Energy Planning in Istra», European Commission Directorate - General XVII, Energy Programme SYNERGY, in consortium with Energetski institut «Hrvoje Požar», Athens-Zagreb, July 1995. (suradnica na projektu – suautorica studije).
3. «Konceptija i strategija razvoja Istarske županije do 2010. godine», FET «Dr. Mijo Mirković», Pula, 1994.-96., voditelj: Ravlić, P., (tajnica, suradnica na projektu – suautorica studije).

IV Zbornik- virtualne konferencije

1. Virtualna stručna konferencija: FET – Business Insights, Zbornik proširenih sažetaka – urednica, projekt “Stručnom praksom do ranog razvoja karijera” Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020, ESF, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Fakultet ekonomije i turizma “Dr. Mijo Mirković”, Pula, siječanj 2022.

<https://www.bib.irb.hr/pretraga?operators=and%7CMošnja-Škare,%20Lorena%20%2815697%29%7Ctext%7Cprofile>

Uredništvo u časopisima

Časopis	Izdavač, mjesto	Vrsta sudjelovanja nastavnika VU-a (glavni urednik / urednički odbor, dr.)	Citatna baza ili domaća kategorizacija (A1/2, A,B,C)
Almatourism - Journal of Tourism, Culture and Territorial Development	Universita di Bologna	Advisory board	<ul style="list-style-type: none">• ACNP - Italian Catalogue of Serials• BASE - Bielefeld Academic Search Engine• CABI<ul style="list-style-type: none">○ Agricultural Economics Database

			<ul style="list-style-type: none"> ○ CAB Abstracts (Commonwealth Agricultural Bureaux) ○ Environmental Impact ○ Leisure Tourism Database ○ Review of Plant Pathology (Online) ○ Rural Development Abstracts (Online) ○ Soil Science Database ○ Soils and Fertilizers (Online) ○ World Agricultural Economics and Rural ○ Sociology Abstracts (Online) ● CIRET - International Center on research and Study on Tourism ● COPAC National Academic and Specialist Library Catalogue ● DOAJ - Directory of Open Access Journals ● ERIH PLUS - European Reference Index for the Humanities and the Social Sciences ● ESCI - Emerging Sources Citation Index ● Google Scholar - Academic search engine ● JournalTOCs - International aggregator of scientific articles TOCs ● Journals4free - International aggregator of scientific journals ● JURN - Academic search engine ● PLEIADI - Portale per la Letteratura Scientifica ● Sweden National Library ● Ulrich's - Global Serials Directory ● Worldcat - The world's largest library catalog
Economic Research	Sveučilište Jurja Dobrile u Puli Taylor & Francis	Board of advisors	ISI (Social Sciences Citation Index (SSCI)), Current Contents - Social & Behavioral Sciences, Scopus, GEOBASE, CABI, RePec, EBSCO (Business Source Complete, Business Source Elite, Business Source Premier, Business Source Ultimate, TOC Premier), CNIK, OCLC, Naver and Directory of Open Access Journals (DOAJ).
UTMS Journal of Economics	University of Skoplje	International Scientific Editorial	ABI/INFORM Collection (ProQuest) ABI/INFORM Global (ProQuest) ABI/INFORM Professional Advanced (ProQuest) ABI/INFORM Professional Advanced for Resellers (ProQuest) ABI/INFORM Professional Standard (ProQuest) Business Premium Collection (ProQuest)

		Advisory Board	C.I.R.E.T Directory of Open Access Journals (DOAJ) East Europe, Central Europe Database (ProQuest) EBSCO EconBiz Econis EconLit (American Economic Association) EconPapers EconStor EDRIC EZB Google Scholar IDEAS Index Copernicus International Open J-Gate ProQuest Central (ProQuest) ProQuest Central Essentials (ProQuest) ProQuest Central K-12 (ProQuest) Research Papers in Economics (RePEc) Research Library (ProQuest) Social Science Premium Collection (ProQuest) Social Science Database (ProQuest) Socionet ZBW
Dubrovnik International Economic Meeting	Sveučilište u Dubrovniku	International Editorial Board	ERIH PLUS (The European Reference Index for the Humanities and the Social Sciences) ROAD (Directory of Open Access Scholarly Resources) HRČAK (Portal of Scientific Journals of Croatia) DOAJ (Directory of Open Access Journals) ECONBIZ ZBW PROQUEST ABI INFORM
Revija SIR*IUS	Slovenski inštitut za revizijo, Ljubljana	Editorial Board	
Journal of International Accounting, Auditing and Taxation	Elsevier	Editorial Manager	<ul style="list-style-type: none"> • Scopus • RePEc • ABI/Inform • Emerging Sources Citation Index (ESCI)
Journal of Risk Finance	Emerald	Associate editor	ABI/INFORM Complete/ ABI/INFORM Global/ ABI/INFORM Professional Advanced/ ABI/INFORM Professional Standard/ Banking Information Source (ProQuest), Business Source Alumni Edition/Business Source Complete/ Business Source Complete Government Edition/ Business Source Corporate/ Business Source Corporate Select Edition/ Business Source Corporate Plus/ Business Source Elite/ Business

		<p>Source Premier (EBSCO), Cabell's Directory of Publishing Opportunities in Economics and Finance, China Risk Net, dialog (ProQuest), EconLit, OCLC - Electronic Collections Online, Professional ABI/INFORM Complete/ Professional ProQuest Central/ ProQuest Central/ ProQuest Pharma Collection (ProQuest), ReadCube Discover, RePEc: Research Papers in Economics, Scopus, Web of Science Emerging Sources Citation Index (ESCI), TOC Premier (EBSCO), ANVUR, The Chartered Association of Business Schools' (CABS) Academic Journal Guide 2018, Australian Business Deans Council (ABDC), Australian Research Council (ERA Journal List), BFI (Denmark), CNRS (France), ESSEC Rankings of Journals 2016, HCERES (France), VHB-JOURQUAL Category 3 (Germany), NSD (Norway), Polish Scholarly Bibliography (PBN), The Publication Forum (Finland)</p>
--	--	---